

III. turnus

július 15. hétfő	július 16. kedd	július 17. szerda
<p>A tábor házirendjének megismertetése.</p> <p>Ismerkedés a táborral. Csoportok táborhelyének kialakítása</p> <p>Heti program kihirdetése Néptánc foglalkozás Nóra nénivel és Dávid bácsival</p>  <p>Kézműves foglalkozás: fonalból, hímző cernából karkötő készítése Szabadfoglalkozás: Társas játékok, egyéni vagy csoportos igény- és érdeklődés szerinti tevékenységek. Sportolás: ping-pong, futball, tollas labda, úszás a medencében Számháború a tanösvényen</p>	<p>Séta a Normafán, ahol megcsodáljuk a fantasztikus kilátást, megnézzük, hogy milyen fák találhatóak zömével a területen, majd rátalálunk a réten a játszótérre, ahol az általunk hozott játékokkal hatalmasat játszunk.</p>  <p>Végezetül megtekintjük a <i>Normafa Sporttörténeti Kiállítást</i> is a Normafa Látogató Központban.</p>  <p>A továbbiakban kézműves foglalkozás, sportolás, szabadfoglalkozások</p>	<p>Kalmár László alezredes programja. „Biztonságos internet” Interaktív program keretében ismerik meg a gyerekek az internethasználatának biztonságos oldalát.</p>  <p>Kézműves foglalkozás: fonalból, hímző cernából karkötő készítése Szabadfoglalkozás: Társas játékok, egyéni vagy csoportos igény- és érdeklődés szerinti tevékenységek. Sportolás: ping-pong, futball, tollas labda, úszás a medencében Számháború a tanösvényen</p>
<p>július 18. csütörtök</p> <p>Egész napos kirándulás Székesfehérvár, Koronás Park</p> <p>Több, mint 700 fa játékeszköz csábítja a gyerekeket játékokra, 7 játéktéren, köztük a játszófaluban, a fűszerek labirintusában, a várban vagy a koronázó dombon. Az egykori játszóparkban a koronázóváros múltjába is bepillanthatnak a látogatók. A parkon interaktív feladatok vezetnek végig. A központi épületben választható programok között középkort idéző programok, kosztümös bemutatók és előadások kínálnak számtalan élményt a gyerekeknek.</p> 	<p>július 19. péntek</p> <p>Séta a kőfejtőhöz</p> <p>Természetvédelmi környezetben, madárcsicsergés közepette mintegy 2,5 km-es séta az erdőben, melynek végállomása a kőfejtő, ahol fákkal körülvett nagy tisztás várja a gyerekeket. A szabadban a területadta lehetőségeket kihasználva lehet focizni, szaladgálni, növényeket- és kisebb állatokat megfigyelni.</p> <p>Kézműves foglalkozás: karkötő fonalból fonással, gyöngyfűzés</p> <p>Sportolás: foci, kosárlabda, úszás</p>	<p>Megjegyzés</p>